

航锦科技



中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2138 期 2018 年 8 月 17 日 星期五

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

葫芦岛市电视台专题报道:

航锦科技开创我市化工产业新纪元

“航锦科技股份有限公司是个有着近 80 年历史的老企业,曾被誉为‘新中国化学工业的摇篮’,2010 年企业转制,站在了新的发展起点上。近年来,公司实现了由单一的化工生产向化工、军工双主业协同发展,坚定的走军民融合,化工军工双主业发展之路。2017 年企业实现营业收入 34 亿元,纳税 2.9 亿元。今年上半年,公司营业收入已达 18.3 亿元,同比增长 22.3%;上缴税金 2.87 亿元,同比增长 98.2%。航锦科技作为以生产研发氯碱化工系列产品和军工电子系列产品为主的深圳主板上市公司,目前公司股票市值已经突破 100 亿元,航锦科技开创了我市化工产业新纪元。”

8 月 13 日,葫芦岛市电视台,“壮阔东方潮、奋进新时代,庆祝改革开放 40 年”大型主题栏目,以“航锦科技开创我市化工产业新纪元”为题,对公司进行专题报道。

公司以“军民融合,兴企报国”为企业口号,坚定地走化工

军工双主业发展之路,企业效益持续增长,在业界、在资本市场的影响力日益增强,受到诸多主流媒体的高度关注。该条新闻播出后,令广大市民对公司有了更加广泛地关注和深刻了解,特别是在公司员工当中产生了积极反响和共鸣。

“通过电视台的报道,看着那些熟悉的画面,让我们真切地感受到了企业的变化,公司生产环境改善了,效益好了,大家的福利待遇也在逐步提高,在这样的企业里工作我们的心里真是美美哒。”污水车间员工张燕高兴地说。“观看了电视台播出的《航锦科技开创我市化工产业新纪元》这条新闻之后,进一步增强了我们对企业的归属感和自豪感。对照改制前,我们的工资收入提高了好几倍,全年 20 次的薪酬发放,年终奖和员工持股,都让我们的心里暖暖的。我们付出了劳动,也分享了成果。我相信我们的未来一定会越来越好!”销售管理部员工孙爽感慨地说。

(张静)

公司 8 月 15 日披露,公司董事、总经理丁贵宝,副总经理丁晓鸿分别通过集中竞价系统增持公司股份,彰显了对公司未来发展前景的信心和对公司价值的认可。

公司董事、总经理丁贵宝通过集中竞价系统以每股均价 10.85 元,增持公司股份 75,000 股,占公司总股本的 0.011%。此次增持前,丁贵宝未持有公司股份。公司副总经理丁晓鸿通过集中竞价系统以每股均价 10.88 元增持公司股份 50,000 股,占公司总股本的 0.007%。此次增持前,丁晓鸿未持有公司股份。

丁贵宝与丁晓鸿基于对公司未来发展前景的信心和对公司价值的认可分别实施了本次增持,并作出承诺,本次增持的公司股份,自增持之日起 1 年内锁定,不进行减持,同时不排除未来 12 个月内继续增持公司股份的可能性。

(张静)

彰显管理层信心 公司董事、高管增持公司股份

总经理丁贵宝强调:

管理工作不能有半点松懈

8 月 17 日,公司早调度会,针对近期各二三级单位存在的指纹考勤不严格、规章制度执行不到位等情况,总经理丁贵宝强调,必须严格执行各项规章制度,不能有半点松懈。

当前正值生产经营的关键期,即将迎来“金九银十”的化工生产黄金季,规章制度是维护公司正常生产经营秩序的有力保障。如果失去了管理制度的制约,公司效益就无从谈起。

总经理丁贵宝指出,近期公司一些单位和部门管理松懈,不能认真执行规章制度,已经影响到正常的生产经营工作。对树脂厂在处理“员工打架”事件的不当之处提出批评。他强调,对于在管理工作中出现的问题,应当引起各级领导干部的高度重视,领导干部没有特权,更要以身作则,要带头执行规章制度,率先垂范。

公司要求各单位要认真查找工作中的不足,进一步强化管理,严格规章制度,各职能部门将加大管理考核力度,对违规违纪现象进行严肃查处,确保生产经营工作的顺利进行。

(王静波)

责任编辑:张静



8 月 15 日,按照公司安全整改要求,由建安公司承做的大型限高杆在中央路西侧首端安装完成,有效防止大型机车非正常行驶时,对管路桁架造成损害,杜绝安全事故发生。图为限高杆安装现场。杨宇文/摄

为做好人才培养与储备工作,为公司未来发展提供优秀的人力资源保障,今年公司再次引进

了 30 名各大院校毕业生入企。随着一系列入职培训工作的结束,8 月 6 日,30 名大学生全部分配到岗。那么,他们的工作状态如何呢?记者深入一线进行了跟踪采访。

“聚醚厂一共分配了 9 名大学生,按照公司要求,这 9 名大学生全部安排到生产车间的相应岗位,已经进入工作状态。聚醚厂把这些大学生作为重点培养对象,时刻关注他们,只要他们肯努力,分厂就一定给他们提供施展才华的舞台。”聚醚厂厂长刘鹏告诉记者。

在 8 万吨环氧丙烷车间主控岗位,记者见到了正在“学习”中的大学生石凯。“实践证明,我是幸运的,能够加入这样一个团结和睦的团队,虽然刚入职,但无时无刻都在感受着公司深厚的文化底蕴和来自前辈们的正能量。无论是哪个岗位的师傅,都给了我无私的帮助和照顾,我感到很温暖。我一定努力学习,尽快熟悉工作环境,掌握工作技能,为公司的发展贡献一份力量。”

为了让大学生能够快速成长,氯碱厂将 6 名大学生分别安排到 8 万吨离子膜车间、12 万吨离子膜车间、氯化苯车间、变流车间,并责成车间副主任与大学生鉴定了为期三个月的“师带

立足岗位展才华 同心共筑航锦梦

新招大学生迅速进入工作状态

和生产工艺,但也能让我把专业知识学以致用。我正在倒班实习中,师傅们吃苦耐劳、恪尽职守的工作态度深深地感动了我。我一定要向他们学习,快速提高工作能力,拓展知识水平,不辜负领导、同事对我的关心和期望。”在 8 万吨离子膜车间,大学生刘鑫言出肺腑。“这两名大学生工作积极性特别高,希望他们能够迅速完成角色的转变,成为生产的骨干力量。”8 万吨离子膜车间主任李铁对分配到车间的两名大学生给予了很大的期望。

树脂厂、热电厂、研发中心、安全部、环保部,记者一路走来,见证了这些大学生们正在各自的工作岗位上,努力实现着自己人生的又一次“蜕变”。

“航锦科技是我们走向社会的第一步,也是我们人生的第一站,十几天的工作经历,让我们深切地感受到了一个成功企业所具有的人文情怀,这样的企业、这样的机遇,不是每个人都会遇到。我们有感于自己的选择,同样也会格外珍惜这份工作。站在新的人生起点,重新认识自己,合理定位自己,以‘归零的心态’和‘不满足的思想’继续努力,不负公司的期望,使自己真正成为一名企业需要的优秀员工。”这是 30 名新入职大学生的共同心声。(张静)

徒”协议。“很高兴能成为车间的一名技术员。这个岗位具有很高的挑战性,需要掌握很多设备知识